

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	42040	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/09/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13396	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ACCOUNT CONSULTING LEASINGPLACE CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	TRUJILLO VALLES CRISTINA DOLORES
IDENTIFICACIÓN:	1715659353
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2188 DEL.26/08/2005 NOT. 18 (S) DEL 20/07/2005.- AR

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN-O-MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENGLIENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIBETON, SEGÚN LÁSJORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN; QUITO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO DIO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL